3aaHns MYHHIIMTIAJIHLHOTO 3TaNa BCEPOCCHIICKOI 0JTMMMINAIBI HIKOJIbHUKOB
10 MaTeMaTHKe
2019-2020 y4eOHbIii roj

9 kaacce
Maxcumanvroe xoauuecmeo b6aunog — 35

JITMHBI CTOPOH IPSIMOYIOJIBHOTO TPEYrOJIBHMKA BBIPAYKAIOTCS HATYPAJIbHBIMM YnciIaMu. JloKaxure,
9TO XOTs OBl OJJHA U3 CTOPOH JIEJIUTCS HA 2, U XOTs ObI OJIHA U3 CTOPOH JETUTCS Ha 3.

Ha ocnoBanuu AC paBHOOenpenHoro tpeyroiabuuka ABC B3sara touka E, a Ha O0OKOBBIX CTOpOHaxX
AB u BC — toukun K u M Ttak, uro KE mapamnensna BC u EM mnapannensna AB. Kakyto vactsb
wiomaau tpeyroiabHuka ABC 3anumaer miomans tpeyroiabauka KEM, eciu BM : EM =2 : 3?

Tpu Opurazapl, pabotas BMecTe, AOKHBI BBIIIOJHUTE HEKOTOPYIO paboTy. M3BecTHO, 4TO mepBas u
BTOpast OpUrajpl BMECTE MOTYT BBINOJHUTH €€ Ha 36 MUHYT ObIcTpee, 4eM TpeThsl Opuraaa. 3a To
BpeMs, 32 KAaKO€ MOTYT BBIIIOJIHUTH 3Ty pabOTy BMecTe IepBasi U TpeTbsl OpuUrajapl, BTopast Opurazia
MOJKET BBIIIOJIHUTB TOJIBKO MOJIOBUHY pa0OThI. 3a TO BpeMs, 3a Kakoe 3Ty paboTy MOTYT BBIIOJIHHUTH

BMECTE BTOpasi U TPETbsl Opurazpl, MepBas MOXET BBIIOJIHHUTH % 3TON paboThl. 3a Kakoe BpeMms
BBITIOJIHAT paboTy Bce Tpu Opuraasl BMecte?

Pewnte ypaBHenue: 3x% + 14y? — 12xy + 6x — 20y + 11 = 0.

B maxmatHOM TypHHpE, B KOTOPOM KaXJblil yJaCTHUK BCTPEYAJCS C KaXIbIM, TPU IIaXMaTUCTa

3a007eMu ¥ BBHIOBUIM W3 TYpHHpaA 10 TOTO, Kak MpOILIa €ro mojoBuHA. Bcero B TypHUpe ObLIO
nposeneHo 130 Bcrpeu. CKOJIBKO IaXMATUCTOB Y4aCTBOBAJIO B TYpHUpPE?



